
Причіп 2 ПТС-4 після ремонту

Тип прицепа: самоскид

Вантажопідйомність: 4,5 т.

Обʼєм: 5,7 м3

Опис : Причіп 2 ПТС-4 найчастіше використовується для транспортування різного

вантажу, кріпиться до трактора, мотоблоку, міні-тракторів та іншої

техніки. Вантажопідйомність причепа становить 4,5 т. Об'м кузова 5.7 м³. Габарити

(Д×Ш×В) 5 950 × 2 320 × 1 800 мм. Тристороннє розвантаження.

200 000 грн.



Креслення причепу 2 ПТС-4 після ремонту



Особливості причепу 2 ПТС-4 після ремонту

1. Тристороннє розвантаження

•Конструкція кузова дозволяє здійснювати вивантаження назад, вліво та вправо,

що значно розширює можливості використання в обмежених умовах — на фермах,

будмайданчиках або уздовж вузьких доріг.

2. Надійна гідравлічна система

•Після ремонту гідроциліндр повністю відновлений або замінений. Кут підйому

кузова досягає 50°, що забезпечує швидке та повне розвантаження сипучих

матеріалів без залишків.

3. Підвищена міцність ходової частини

•В процесі ремонту замінено чи відновлено осі, підшипники, ресори. Це підвищує

вантажопідйомність до 4,5 т і забезпечує стабільну роботу навіть за інтенсивної

експлуатації.

4. Захист від корозії

•Причіп оброблений сучасними антикорозійними засобами, пофарбований з

урахуванням польових умов — це подовжує термін служби металоконструкцій.

5. Оновлена електрика та освітлення

•Встановлено нову електропроводку та освітлювальні елементи, що відповідають

вимогам безпеки при русі дорогами загального користування.

6. Універсальність і простота обслуговування

•Причіп легко агрегатується з широким спектром тракторів, має стандартне

з’єднання з гідравлічною, пневматичною та електричною системами, не потребує

складного обслуговування.

7. Можливість встановлення надставних бортів

•Для перевезення об’ємних вантажів передбачено надставні борти висотою 30 або

60 см, які значно збільшують загальний об’єм кузова.



Опис причепу 2 ПТС-4 після ремонту

Тракторний причіп із вантажопідйомністю до 4,5 тонн після капітального ремонту

являє собою надійне транспортне рішення для сільськогосподарських та

комунальних потреб. Його двовісна конструкція дозволяє ефективно перевозити

сипучі та штучні вантажі як по дорогах загального користування, так і по

пересіченій місцевості, включно з польовими ділянками. Кузов об’ємом 5,7 м³

забезпечує достатній простір для об’ємних вантажів, а тристороннє розвантаження

— назад, вправо та вліво — надає гнучкість в умовах обмеженого простору.

Після капітального ремонту причіп отримав оновлену ходову частину з

відновленими або заміненими ресорами, підшипниками й осями, що гарантує

надійну експлуатацію навіть за інтенсивного навантаження. Кузовна частина також

зазнала ґрунтовного відновлення — посилено бічні борти, відновлено або замінено

підлогу й гідроциліндр, завдяки чому збережено повну функціональність

підйомного механізму. Гідравлічна система підключається до трактора, дозволяючи

піднімати кузов на кут до 50° з часом повного підйому до 20 секунд.

Причіп оснащено електропроводкою та світлотехнікою згідно з сучасними

вимогами безпеки, а також антикорозійним покриттям, що захищає металеві

частини кузова в умовах підвищеної вологості та агресивного середовища. Колісна

база дозволяє розвивати швидкість до 30 км/год, а за потреби конструкція допускає

встановлення надставних бортів висотою 30 або 60 см для збільшення місткості.

Це повністю готове до експлуатації рішення після оновлення — міцне,

функціональне й здатне працювати в різноманітних умовах із високим рівнем

надійності.



Додаткові фото причепу 2 ПТС-4 після ремонту



Технічі характеристики причепу 2 ПТС-4 після ремонту

Характеристика Значення

Тип Самоскидний, двовісний

Вантажопідйомність 4 000–4 500 кг

Маса порожнього причепа 1 500 кг

Об’єм кузова 5,7 м³

Габарити (Д×Ш×В) 5 950 × 2 320 × 1 800 мм

Кількість осей 2

Кут підйому кузова до 50°

Сторони розвантаження Тристороннє (вліво, вправо, назад)

Максимальна швидкість до 30 км/год

Час підйому кузова до 20 секунд

Підключення до трактора Гідравліка, пневмо- та електросистеми

Додаткові опції Надставні борти (30 або 60 см)




